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填空：（22分）

（1）100里面有（    ）个十，有（    ）个一。

（2）87、88、89、（     ）、（     ）、（     ）。

（3）（   ）、31、38、45、（   ）、（   ）、66。

（4）一个数个位上是4，十位上是8，这个数是（     ）。

（5）1m=（      ）cm；2元=（     ）角。

（6）7角=（     ）分；4元8角=（     ）角。

（7）一枝铅笔长18（    ）；旗杆高约8（    ）。

（8）一个练习本价钱约是6（     ）。

（9）100元能换（     ）张50元；10元能换（     ）张贰元。

（10）在（   ）中填上＞、＜或＝：

86-40(    )86-4      87+10(    )10+87

4元(    )40角       2米(    )99厘米
2、 判断，对的画√，错的画×：（8分）

①1元=1米。                    （    ）

②课桌的高度大约是30厘米。     （    ）

③贰拾元可以换4个伍元。        （    ）

④正方形对折一次可以折成长方形，也可以折成三角形。（    ）

3、 直接写得数：（10分）
8+6=       3+6=       9-0=       6+3+5= 

12-9=      15-7=      11-4=      5+9-7= 

7+5=       5+8=       8+9=       11-6+8= 

14-5=      18-9=      13-6=      16-9-6= 

9+9=       9+8=       6+9=        7+0=
4、 用竖式计算：（24分）

85-58=    58+37=    92-44-26=    56-27+19=

37+63=    39+51=     66-48=     44+33-55=

5、 按规律填数：（6分） 六、量一量：（6分）
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6、 在笑笑看到的图下面画√：（4分）


7、 应用题：（20分）

①爷爷有50元，他买了一副眼镜用去25元，买了一个杯子用去9元，一共用去多少元？

列式计算：（                         ）

答：用去（       ）元。

②
妈妈有100元钱，要买一套衣服，可以买（     ）和（     ），应付（        ）元。

③
右图中：有（   ）个
[image: image1] ，

    有（   ）个
[image: image2] ，

有（   ）个
[image: image3] ，

有（   ）个
[image: image4] 。

④根据上面的数据，在下面的方格中涂一涂：
⑤少年宫组织两队同学参加夏令营，第一队有43名学生，第二队有47名学生，每队有3位老师，每辆车可坐50人。需要（      ）辆车，还有（     ）个空座位。在公园里，学生票每人1元，成人票第每人2元。学生共需（     ）元，老师共需要（     ）元。
小学一年级学年末基础测试卷（北师大版）
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